粉じん爆発委員会 委員・関係 各位

一般社団法人日本粉体工業技術協会 粉じん爆発委員会 委員長 土橋 律

2021年度 第1回粉じん爆発委員会開催のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は、日本粉体工業技術協会の活動に 種々ご協力いただき厚く御礼申し上げます。

さて、標記の委員会を下記の要領にて開催致しますので、ご多用中恐縮ですが、ご参加賜りますよう お願い申し上げます。 敬具

記

日 時 : 2021年6月15日(火) 13:30~16:30予定

方 法 : オンライン Web 会議 (Zoom の利用)

- ・当該会議のURL、ID、パスワードなどは開催直前になりましたら、各委員宛、別途連絡いたします。
- ・議案書(資料)は開催数日前に委員宛メール添付でお送りいたします。

議題

粉じん爆発委員会 13:30~16:30 頃 (Zoom は 13:15 くらいにオープンいたします。) 議事録作成者確認 (事前に当番のご本人様に連絡いたします。)

議題1 前回「2020年度第3回粉じん爆発委員会」議事録確認

議題 2 WG-A, Bの活動状況報告

議題3 2021年9月14日(火)、15日(水)「粉じん爆発火災安全研修【初級】」 詳細計画確定

議題 4 2021 年 10 月 14 日 (木) 「粉じん爆発情報セミナー」 (@国際粉体工業展 大阪 2021) 詳細計画確定

議題 5 次回委員会の計画

その他

勉強会 榎本先生による第5回勉強会(前回テキストの残りの部分)資料は事前にお送りします。

事前送付予定資料: 前回議事録、2021年度委員会名簿、WG報告資料、議題3,4計画資料など